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ВСТУП 

 

Маркетингова діяльність підприємства являє собою творчу управлінську 

діяльність, завдання якої полягає в розвитку ринку товарів, послуг і робочої сили 

шляхом оцінки потреб споживачів, а також у проведенні практичних заходів для 

задоволення цих потреб. За допомогою цієї діяльності координуються можливості 

виробництва і розподіл товарів і послуг, а також визначається, що необхідно 

зробити, щоб продати товар або послугу кінцевому споживачеві. 

Реклама – це будь-яка платна форма неособистої пропозиції товарів і послуг 

від імені визначеного спонсора, з метою вплинути певним чином на аудиторію. За 

допомогою реклами формується визначене уявлення покупця про особливості 

товару чи послуги. Закон України "Про рекламу" визначає, що реклама – це 

спеціальна інформація про осіб чи продукцію, яка розповсюджується у будь-якій 

формі та в будь-який спосіб з метою прямого або опосередкованого одержання 

прибутку [1].  

Вивчення маркетингової діяльності курсів іноземних мов є надзвичайно 

актуальним сьогодні, адже суспільство постійно прагне до вивчення, перш за все, 

англійської мови. Але інші мови, такі як китайська, іспанська та польська також 

набули широкого поширення серед жителів України. Таким чином, завдяки 

правильному комплексу маркетингу на підприємстві, дана галузь може стати 

дуже розвинутою та прибутковою. 

У роботі зосереджено увагу на особливостях маркетингу рекламної 

діяльності у сфері освітніх послуг. Сфера послуг, являючи собою складний 

багатоплановий механізм, є однією з найбільш перспективних галузей сучасної 

економіки, що охоплює дуже широке коло діяльності. Послуги є провідним 

сектором економіки більшості розвинених країн.  Для організацій, що займаються 

послугами, важливо розуміти природу і сутність послуг, враховувати їх специфіку 

при розробці маркетингового плану. 

Метою даної роботи є аналіз рекламної діяльності компанії «Інтерлінгва» та 

визначення шляхів її вдосконалення за допомогою вивчення маркетингового 
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середовища підприємства, проведення сегментування ринку за основними 

ознаками, опитування, а також аналіз конкурентоспроможності даних курсів. 

Об’єктом дослідження є рекламна діяльність як складова комплексу 

маркетингових комунікацій.  

Предметом дослідження є рекламна діяльність підприємства по просуванню 

мовних курсів «Інтерлінгва». 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

- вивчити теоретичні основи ринку освітніх послуг; 

- виявити основні методики просування послуг на ринку; 

- провести аналітичну характеристику рекламної діяльності підприємства 

«Інтерлінгва»; 

- зробити аналіз і висновки, виходячи з усієї роботи, і виявити найбільш 

ефективні методики просування курсів іноземних мов на ринку освітніх послуг. 

Під час дослідження було використано наступні методи: опитування, 

експертні оцінки, а також економіко-статистичні методи аналізу. 

Робота містить вступ, три розділи, перший з яких є теоретичним, другий 

надає аналітичну характеристику рекламної діяльності підприємства, а третій – 

запропоновує шляхи вдосконалення рекламної діяльності; висновки та додатки.  
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ВИСНОВКИ 

 

Проаналізував засоби просування мовних курсів у сфері освітніх послуг в 

Україні, слід зазначити, що конкуренція на цьому ринку досить значна. Курси 

іноземних мов набули великого поширення в останні роки, але їм не вистачає 

відповідного просування, щоб дістатися їхніх клієнтів та звернути на себе 

необхідну увагу.  

Першим кроком до просування мовних курсів є аналіз цільових груп та 

поведінки споживачів. Для того, щоб продати освітню послугу, необхідно мати 

деталізовані дані про адресатів, з якими при цьому повинен бути        

встановлений контакт.  

Крім того, важливо приділити достатньо уваги заходам, пов’язаним з 

просуванням, а саме вибору рекламних носіїв та форм.  

Мовним курсам рекомендовано звернути увагу на соціальні мережі, бо 

такий засіб реклами не потребує великих капіталовкладень, але створює новий 

позитивний імідж компанії, дає змогу безкоштовно привертати увагу клієнтів та 

інформувати їх про цікаві новини та акції.  

Проаналізував рекламну діяльність підприємства «Інтерлінгва», а саме - 

маркетингове середовище підприємства, було  проведене сегментування ринку за 

основними ознаками та обрано два цільових сегменти та виявлено  

конкурентоспроможність компанії.  

Можна зробити висновок, що домінуючу роль у діяльності фірми 

«Інтерлінгва» грають економічний та демографічний фактори. Демографічний 

фактор відіграє виключно позитивну роль у формуванні клієнтської та 

викладацької бази компанії. Проте економічний фактор має як позитивний, так і 

негативний вплив.  

Найменший вплив на діяльність компанії мають природний та політико-

правовий фактори макросередовища. Це пов’язано зі специфікою діяльності 

фірми, адже кліматичні умови можуть впливати на навчальний процес лише за 

крайніх обставин. Щодо впливу політико-правового фактору: держава лише 
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регулює діяльність компанії, встановлює основні завдання та цілі позашкільної 

освіти. Під час існування компанії не було помічено сприяння або перешкод з 

боку держави. 

Дослідивши ефективність рекламної діяльності було визначено, що стать 

клієнтів не впливає на відвідування веб-сайту і соціальних мереж компанії. 

Найбільш привабливими засобами реклами є соціальні мережі, білборди та 

виставки.  

Можна стверджувати, що приватне підприємство «Інтерлінгва» є 

конкурентоспроможним на ринку освітніх послуг. Дане підприємство веде 

найбільш активну комунікативну політику з усіх розглянутих, а також надає дуже 

широкий спектр основних та додаткових послуг, що вигідно виділяє його серед 

конкурентів.  

Слід зазначити, що найвагомішим конкурентом курсів «Інтерлінгва» є 

London School of English, які мають дуже позитивний імідж серед клієнтів та 

схожу цінову політику.  

Основними шляхами вирішення проблем, пов’язаних з підвищенням 

конкурентоспроможності підприємства, є: ґрунтовне вивчення запитів споживачів 

і аналіз конкурентів; обґрунтована рекламна політика; створення нової продукції, 

послуг; покращення якісних характеристик продукції; модернізація обладнання; 

всебічне зниження витрат; вдосконалення обслуговування у процесі купівлі та 

післяпродажного сервісу; підвищення якості управління; удосконалення зв’язків 

із зовнішнім середовищем тощо. 

Для підвищення конкурентоспроможності мовних курсів було 

запропоновано розробити і впровадити комплексну систему заходів, спрямованих 

на забезпечення якості послуг.  

Курсам іноземних мов «Інтерлінгва» рекомендовано додати наступні види 

знижок: сезонні, спеціальні та пільгові знижки. Було визначено, що при наданні 

даних знижок зменшення рентабельності є несуттєвим. 

Також курсам слід запровадити інтегровані маркетингові комунікації, щоб 

забезпечити формування єдиного фінансування. 
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Керівництвом «Інтерлінгви» було вирішено знизити витрати на рекламу в 

основний сезон (вересень - грудень) у поточному році у порівнянні з 2016. Було 

визначено скасувати витрати на рекламу на радіо та в маршрутках через занадто 

низьку конверсію, яка не виправдовує витрати на них. Щодо листівок та білбордів 

– було запропоновано знизити їхню кількість. Білборди у наступному році 

запропоновано розташувати на вулицях: Люстдорфська дорога, 

Середньофонтанська та Заболотного, адже на цих вулицях постійно відбувається 

велике скупчення людей та вони розташовані в безпосередній близькості до 5 

офісів з 10. Проте було збільшено кількість реклами в соціальних мережах та 

запропоновано впровадження SEO-оптимізації. 

Для виходу на новий ринок було обрано місто Южний. Нова філія буде 

відкрита у формі франшизи. Було розраховано, що при постійних та змінних 

витратах підприємства та очікуваній кількості студентів, витрати на відкриття 

окупляться через 3-4 місяці.  

Також була запроваджена велика система рекламної підтримки нової філії. 

Таким чином, було проаналізовано становище та конкурентоспроможність 

курсів «Інтерлінгва» на даний  момент. На основі даного аналізу було 

запропоновано внести певні зміни до рекламної кампанії курсів, а також 

розширятися на нові ринки.  
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